
ATA DA 16ª SESSÃO ORDINÁRIA 
EM 22  DE ABRIL  DE 2003 

 
PRESIDENTE : EXMO. SR. MINISTRO  HAMILTON CARVALHIDO 
SUBPROCURADORA-GERAL DA REPÚBLICA  : EXMA. SRA. DRA. CLÁUDIA SAMPAIO 
MARQUES 
SECRETÁRIO : Bel. ELISEU AUGUSTO NUNES DE SANTANA 
Às 14:00 horas, presentes os Exmos. Srs. Ministros FONTES DE ALENCAR, PAULO 
GALLOTTI e PAULO MEDINA, foi aberta a sessão. 
Ausente, durante a segunda parte da Sessão, o Exmo. Sr. Ministro PAULO MEDINA. 
Lida e não impugnada, foi aprovada a ata da sessão anterior. 
 

P A L A V R A S 
 
O Exmo. Sr. Ministro HAMILTON CARVALHIDO consignou a presença de quarenta e cinco 
alunos do Centro de Ensino Médio nº 02 do Gama e concedeu a palavra ao Exmo. Sr. 
Ministro PAULO GALLOTTI para saudação aos estudantes presentes, acompanhados pelos 
Professores João de Jesus Pereira, Sirlânia Maria Cândida e Lucivaldo Alves da Rocha, em 
razão da realização do Projeto Despertar Vocacional Jurídico; coordenador do Projeto, Dr. 
Jaime Cipriani e, monitora, Sra. Andréia de Souza Arruda. 
 

P A L A VR A S 
 
O SENHOR MINISTRO PAULO GALLOTTI: Jovens alunos, o Superior Tribunal de 
Justiça sente-se honrado com a presença de vocês. O Projeto Despertar Vocacional 
Jurídico visa a permitir o conhecimento do funcionamento de um dos Poderes 
constituídos da República. Nos julgamentos realizados por este Tribunal não estão 
presentes as partes e, raramente, acontecem aqueles debates acalorados a que estamos 
acostumados a ver no cinema e na televisão. Fazemos um estudo minucioso dos 
processos que nos cabe relatar e procuramos transmitir a todos os Colegas aquilo que se 
encontra nos autos de forma a permitir que cada um forme a sua convicção e emita o 
seu julgamento. Desejo felicidades a todos e espero que, entre vocês, haja alguém que 
fique entusiasmado pelo que aqui viu para;. no futuro, dedicar-se a alguma profissão que 
envolva o estudo do Direito, notadamente, no nosso caso, a Magistratura e o Ministério 
público, aqui representado pela ilustre Subprocuradora-Geral da República. 
 

J U L G A M E N T O S 
 
Encerrou-se a sessão às 17:50 horas, tendo sido julgados 44 processos, ficando o 
julgamento dos demais feitos adiado para a próxima sessão. 
 

Brasília, 22  de abril  de 2003. 
 

MINISTRO HAMILTON CARVALHIDO 
Presidente da sessão 

 
ELISEU AUGUSTO NUNES DE SANTANA 

Secretário 

 
 


